Ict2-CH-8

Pracovni list — stejnorodé smési

1) Roztrid’ latky na prvky, slouceniny a smési. Stejnorodé smeési podtrhni.

vzduch, ropa, mlha, kouf, zelezo, mineralka, voda a pisek, bronz, sklo, kyslik, naftalen, zlato,
destilovana voda, hlinik, kamenna sul, skalice modra s vodou

prvky:

slouceniny:
smesi:

2) 7 téchto smési vyber roztoky a uréi rozpoustédlo a rozpusténou latku:

motska voda, ocet, destilovana voda, mineralni voda, polévka s masem, Stdva z kompotu, Cerstvé
natocené pivo, limonada s kostkami ledu

3) Dopli:

Smeési dElime Na .......coceeviiiiiiiiiieeee, B e

ROZtoKy JSOU SMEST ...evvieiiieiieeiieiiecieeeeee e

Roztok s SKIAdA Z .. ..eeeeeiiieen B e
Roztoky se déli do nékolika skupin:

Q) POAIE ..o ,napevné, kapalné a ..........cccoeeveirrnnennne

b) podle mnozstvi rozpusténé latky na .........ccccceeevieniiiiniiniiieiecieee, B e
c¢) podle toho, zda se latka ..........ccceeeviiieiiieeieee NEDO ..

se déli na nenasycené a ........cccceeveveeniieniienieenieeieenn

Rozpousténi latky mtizeme urychlit .........cccoovvieviiieniiiieieeeeeee s e rreeerreeeereeeareeereeerreeaaeaaans ,
Rozpustnost je ......ccceeeeviveeciveeeiieeieeeeee latky rozpuSteéné ve 100 @ ....ooovvveeeiieeieeceeeeeeeee,
pfi vzniku na syceného roztoku

wewrs we

4) Dopln slova zirfedénéjsi a koncentrovanéjsi :

— 3% roztok peroxidu vodiku je ........ccceiiiiiiiiiii, nez 5% roztok téze latky
— 8% 0CELJE .. eieiieieeiee e nez 4% ocet

—  96% kyselina SIrova je ........cccoceriiniiniiinieeeee nez 5% kyselina sirova

— 5% roztok peroxidu vodiku je ........cccoiiiiiiiiiii, nez 30% roztok

Vypracovala: Mgr. Jitka Stastna



Ict2-CH-8

Pracovni list — stejnorodé smési (feSeni)
Tento materidl navazuje na prezentaci Stejnorodé smési Ict2-CH-7.

1) Roztrid’ latky na prvky, slouceniny a smési. Stejnorodé smeési podtrhni.

vzduch, ropa, mlha, kout, Zelezo, mineralka, voda a pisek, bronz, sklo, kyslik, naftalen, zlato,
destilovana voda, hlinik, kamenna sil, skalice modra s vodou

prvky: Zelezo, kyslik, zlato, hlinik
slouceniny: naftalen, destilovana voda, kamenna stl
smési: vzduch, ropa, kouf, mineralka, voda a pisek, bronz, sklo, skalice modré s vodou, mlha

2) Z téchto smési vyber roztoky a uréi rozpoustédlo a rozpusténou latku:

moftska voda, ocet, destilovana voda, mineralni voda, polévka s masem, Stava z kompotu, Cerstvé
natocené pivo, limonada s kostkami ledu

motska voda: voda + stl

ocet: voda + kys. octova
mineralni voda: voda + mineraly
stava z kompotu: voda + cukr

3) Doplii:

Smési d€lime na stejnorodé a riznorodé.

Roztoky jsou smési stejnorodé.

Roztok se sklada z rozpusténa latka a rozpoustédlo.

Roztoky se déli do nékolika skupin:

a) podle skupenstvi, na pevné, kapalné a plynné

b) podle mnozstvi rozpusténé latky na zfedéné a koncentrované

¢) podle toho, zda se latka rozpousti nebo ne se déli na nenasycené a nasycené

Rozpousténi latky miizeme urychlit michanim, zahiivanim, rozdrcenim pevné latky.
Rozpustnost je hmotnost latky rozpusténé ve 100 g rozpoustédla pti vzniku na syceného roztoku

4) Dopln slova zifedénéjsi a koncentrovanéjsi :

wevr

— 8% ocet je koncentrovanéjsi nez 4% ocet
—  96% kyselina sirova je koncentrovanéjsi nez 5% kyselina sirova
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Vypracovala: Mgr. Jitka Stastna



